

Gdańsk, dnia 31.08.2021 r.

Sekcja Zamówień Publicznych KWP w Gdańsku  
znak sprawy – 27/2021  
(Cp.2380.1-27/2021)

**Dotyczy: dostawa ogumienia letniego, całorocznego do pojazdów służbowych oraz ogumienia do motocykli służbowych woj. pomorskiego**

**Ogłoszenie nr 2021/BZP 00160581/01z dnia 2021-08-26**

Zamawiający - Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 2019) informuje, iż od potencjalnych Wykonawców wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

W związku z udziałem w postępowaniu zwracam się z zapytaniem czy Zamawiający wymaga określoną datę produkcji opon ponieważ w SWZ nie ma takiej informacji.

**Pytanie nr 2**

W związku z zakończeniem sezonu letniego w naszej branży, a co za tym idzie dużymi brakami magazynowymi oraz informacjami, jakie otrzymaliśmy od wielu producentów opon o tym, iż przewidywana data ponownej dostępności opon letnich to miesiące grudzień – styczeń, prosimy o informację, kiedy (w przypadku wygranej) Państwo zamierzacie kupować rzeczowe opony? Wiemy, że umowa obowiązuje 12 miesięcy od daty jej podpisania, jednak pozyskana informacja pomogłaby nam zminimalizować ryzyko niedotrzymania zapisów umowy co do terminów dostaw i uniknięcia kar.

**Odpowiedź nr 1**

Oferowane opony powinny pochodzić z aktualnej produkcji czyli min. 2021r.

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający nie jest w stanie określić konkretnej daty zamówień ponieważ jest to uzależnione od wysokości posiadanych środków finansowych. Zgodnie z zapisami projektu umowy § 1 ust. 3 zamówienia będą wykonywane sukcesywnie i zgodnie z bieżącymi potrzebami Zamawiającego.

KIEROWNIK  
Sekcji Zamówień Publicznych  
KWP w Gdańsku

Monika Sarach

Wyk. w 1 egz.:

Podpisany oryginał dokumentu stanowi załącznik do protokołu postępowania.